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خبر و مصاحبه

باید بازی 
با روسیه را 

کلاس درس 
بدانیم. 

روسیه تیم 
خوبی بود و 
این قابلیت 
را دارد تا یقه 

سایر تیم‌ها را 
بگیرد

تیم‌های 
بزرگ 

باشگاهی ما 
نتوانستند 
در مصاف 

با تیم‌های 
درجه دو آسیا 

از عظمت 
فوتبال ایران 

دفاع کنند 
که این به 

دلیل کیفیت 
بد لیگ‌مان 

است

محمد محمدی سدهی/ تیم ملی 
فوتبال کشورمان با تمام نقاط ضعف 
و قوت خود، در مسیر آماده‌سازی 
برای حضور در جام جهانی 2026 قرار 
دارد. دیدار مقابل تیم‌های روسیه و 
تانزانیا در فیفادی مهرماه از جمله 
برنامه‌های تیم ملی بود و این در 
حالی است که به ظن کارشناسان 
فوتبال با وجود تمامی کاستی‌ها و 
محدودیت‌های موجود در برگزاری 
بازی‌های تدارکاتی، تیم ملی نیازمند 
ح جهان  تقابل با تیم‌های مطر
است، موضوعی که به نظر می‌رسد 
تا حد زیادی غیرقابل دسترسی 

. شد با
حشمت مهاجرانی، سرمربی اسبق 
تیم ملی در خصوص برگزاری 2 
بازی دوستانه و باخت تیم ملی 
مقابل روسیه به »ایران ورزشی« 
گفت: »باید بازی با روسیه را کلاس 
درس بدانیم. روسیه تیم خوبی 
بود و این قابلیت را دارد تا یقه 
سایر تیم‌ها را بگیرد. البته نباید به 
نتایج بازی‌های تدارکاتی توجه کرد 
و براساس نتایج به دست آمده، 
درباره کادر فنی و بازیکنان اظهارنظر 
کرد. مهم‌ترین موضوع در برگزاری 
بازی‌های دوستانه برنامه‌ای است 
که تیم در مسیر آماده‌سازی برای 
حضور در رقابت‌های رسمی دنبال 

می‌کند.«
 او به صحبت‌های خود این گونه 
ادامه داد: »خصوصیات بازی‌های 
دوستانه این است که نقاط ضعف 
تیم مشخص می‌شود تا در تمرینات 
آنها را اصاح کنیم و در جریان 
بازی‌ها از این نقاط ضربه نخوریم. 
البته عاوه بر این می‌توانیم برای 

بهتر شدن نقاط قوت‌مان هم 
برنامه‌ریزی کنیم و با برنامه‌ای جامع 
جهت دستیابی به پیروزی اقدام 
کنیم، موضوعی که توسط تیم‌های 
دیگر انجام می‌شود و این تیم‌ها 
بیشترین بهره را از تقابل با حریفان 

تدارکاتی خود می‌برند.«
این سرمربی اسبق تیم ملی با اشاره 
به این موضوع که ما تعریف درستی 
از بازی‌های دوستانه نداریم، بیان 
داشت: »ما فقط به نتایج بازی‌های 
دوستانه اهمیت می‌دهیم و اگر تیم 
ملی برنده از زمین خارج شود از نظر 
ما تیم ملی خوب است و اگر بازنده 
باشد یعنی عملکرد بدی داشته و باید 
تیم ملی را نقد کنیم. تیم ملی از دل 
لیگ خارج می‌شود مگر ما لیگ 
خوبی داریم که از تیم ملی توقع 
داریم! آیا لیگ ما پدیده‌ای به تیم 
ملی معرفی کرده است؟ تیم‌های 
بزرگ باشگاهی ما نتوانستند در 
مصاف با تیم‌های درجه دو آسیا از 
عظمت فوتبال ایران دفاع کنند که 
این به دلیل کیفیت بد لیگ‌مان 

است.«
مهاجرانی افزود: »معمولاً تیم‌های 
ایرانی به واسطه هوش مربیان و 
بازیکنان به برخی از نتایج دست 
پیدا می‌کنند و در واقع می‌توان 
گفت که این نتایج خوب به دلیل 
برنامه‌ریزی مسئولان نبوده است. 
باید برای بهتر شدن هدف داشته 
باشیم و براساس آن برنامه تدوین 
کنیم. در فوتبال هر چقدر بیشتر 
تمرین کنید، مهارت‌تان بیشتر 
می‌شود و اگر به دنبال کسب تجربه 
هستید، نیاز به مسابقه خواهید 
داشت که این موضوع در مورد تیم 
ملی ما صدق می‌کند. خیلی از 
مسائل در فوتبال وجود دارد که با 
تئوری و صحبت کردن می‌توان آنها 

را برطرف کرد.«

او با اشاره به این موضوع که یک 
لیگ خوب و پویا می‌تواند تیم ملی 
منظم داشته باشد، تصریح کرد: 
انضباط و دیسیپلین  »در فوتبال 
از اتاق رئیس شروع و به نتیجه 
ختم می‌شود. اگر در رده ریاست 
مشکلی نداشته باشیم، در رده‌های 
پایین‌تر هم دچار مشکل نخواهیم 
شد. در حال حاضر خیلی از مسائل 
در فوتبال ما مطرح است و تیم 
ملی در حد و اندازه‌های خودش 
ظاهر نمی‌شود. این در حالی است 
که مردم دوست دارند تیم ملی 
بازی‌های زیبایی ارائه دهد و مقدمه 
بازی‌های  برگزاری  هم  کار  این 

تدارکاتی است.«

این سرمربی اسبق تیم ملی در پاسخ 
به این سؤال که آیا تیم ملی نیازمند 
جوانگرایی نیست؟ گفت: »خیلی 
سخت است که در آستانه مسابقات 
جام جهانی جوانگرایی کرد. آیا 
بازیکنی داریم که جایگزین مهدی 
طارمی کنیم؟ طارمی اگر خوب 
تغذیه شود، می‌تواند مثمرثمر باشد. 
جوانگرایی باید در زمان مناسبی 
اتفاق بیفتد. باید برای جوان کردن 
تیم یک برنامه زمانی داشته باشیم 
و براساس آن جلو برویم تا از این کار 
نتیجه بگیریم؛ چرا که ممکن است 
جوانگرایی نتیجه‌ای نداشته باشد و 
یک تیم با این کار شکست بخورد.«
مهاجرانی در خصوص ضعف خط 

دفاعی تیم ملی بیان داشت: »خط 
دفاعی ما آسیب‌پذیر است و ما 
مشکلاتی در این خط داریم و طبیعتاً 
در صورتی که خط دفاعی آسیب‌پذیر 
باشد به تمام خطوط سرایت خواهد 
کرد، این ضعف باعث می‌شود تا 
مهاجمان به درستی تغذیه نشوند. 
بازیکنان ما به حمایت بیشتر نیاز 
دارند. سهمیه راهیابی به جام 
جهانی اضافه شده و این بی‌سابقه 
است. توقع مردم صعود تیم ملی به 
دور دوم مسابقات جام جهانی است. 
تیم ملی ایران اولین تیم آسیایی 
بود که توانست جواز حضور در 
جام‌جهانی را کسب کند و امیدواریم 
که در جام جهانی به اهداف‌مان 

دست یابیم.«
 او حضور دوباره یک مربی ایرانی در 
جام جهانی را نشانه‌ رشد فوتبال 
کشور دانست و تصریح کرد: »تیم 
ملی در دوره‌های گذشته جام جهانی 
با مربیان خارجی در مسابقات حاضر 
شد و سال‌هاست که تیم ملی با یک 
مربی ایرانی در جام جهانی حاضر 
نمی‌شود اما این دوره شرایط تغییر 
کرده و یک مربی ایرانی هدایت تیم 
ملی را در جام جهانی برعهده خواهد 
داشت. این برای فوتبال ایران افتخار 
بزرگی است که پس از سال‌ها، 
دوباره تکرار شد. امیدواریم که این 
موضوع به کسب نتایج درخشان در 

جام‌جهانی بینجامد.«

آیا لیگ ما پدیده ای به تیم ملی معرفی کرده؟

مهاجرانی: توقع مردم صعود به دور دوم جام جهانی است
بازیکنی داریم که جایگزین طارمی کنیم؟

سوال و جواب

نداشتن مدرک یا عدم توافق مالی؟

سکوت فدراسیون بعد از ماجرای فوتی
خط دفاعی باتجربه، خط حمله جدید

تانزانیا با تیم اول به مصاف ایران آمد؟

ماجرای ناکام ماندن حضور سالواتوره 
فوتی در کادر فنی تیم ملی، بیش از آنکه 
به اختلاف‌نظرهای فنی یا مالی مربوط 
باشد، نشانه‌ای از سردرگمی مدیریتی در 
فدراسیون فوتبال است. فدراسیونی که 
در ظاهر به دنبال تقویت نیمکت تیم 
ملی با یک چهره بین‌المللی بود، اما در 
عمل نشان داد هنوز برای تصمیم‌گیری 
در سطوح حرفه‌ای آماده نیست. دعوت 
از مربی‌ای که سابقه همکاری با ژوزه 
مورینیو در رم را دارد، سفر او به دوبی، 
برگزاری جلسات فنی و سپس انصراف 
از جذبش، تصویری از فرایندی پرهزینه 
و بی‌نتیجه را پیش چشم قرار می‌دهد.
فوتی در شرایطی به فدراسیون معرفی 
شد که تیم ملی ایران بیش از هر زمان 
دیگری به حضور یک دستیار باتجربه 
خارجی نیاز داشت. او گزینه‌ای بود 
که امیر قلعه‌نویی بر اساس شناخت 
فنی و تجربه‌اش از فضای فوتبال اروپا 
انتخاب کرده بود. اما روند مذاکرات و 
تصمیم‌گیری‌ها به گونه‌ای پیش رفت 
که نتیجه، نه به تقویت کادر فنی منجر 
شد و نه حتی به حفظ زمان ارزشمندی 
که در آستانه مرحله جدید آماده‌سازی 
تیم ملی می‌توانست صرف هماهنگی و 

برنامه‌ریزی شود.

در بررسی‌های فدراسیون مشخص 
 Pro License شد فوتی فاقد مدرک
است؛ مسأله‌ای که در ساختار فوتبال 
حرفه‌ای قابل مدیریت است، اما در 
ایران به مانعی جدی تبدیل شد. در 
بسیاری از کشورهای آسیایی، مربیان 
با همین سطح مدارک با مجوز موقت 
فعالیت می‌کنند، اما در اینجا همان 
موضوع بهانه‌ای شد تا پرونده بسته 
شود. نکته انتقادی اینجاست که اگر 
فدراسیون پیش از دعوت رسمی، 
وضعیت مدرک و شرایط حرفه‌ای فوتی 
را ارزیابی می‌کرد، نیازی به این حجم از 

رفت‌و‌آمد و مذاکره نبود.
نظر  رقم مالی در  از سوی دیگر، 
گرفته‌شده برای قرارداد این مربی نیز 
از دلایل انصراف عنوان شد. مدیران 
فدراسیون ترجیح دادند هزینه نکنند، 

اما نتیجه آن از دست رفتن گزینه‌ای شد 
که می‌توانست دانش فنی جدیدی را 
وارد فوتبال ملی کند. تصمیمی که نه 
از نظر اقتصادی ثمربخش بود و نه از 
لحاظ فنی جای خالی‌اش جبران شد. 
فوتی بلافاصله پس از منتفی شدن 
توافق با ایران، به ایتالیا بازگشت و با 
سمپدوریا قرارداد بست. هرچند در 
ساختار رسمی باشگاه عنوان »دستیار« 
برای او ثبت نشده، اما گزارش‌ها نشان 
می‌دهد نقش محوری در کادرفنی 
دارد. این واقعیت بار دیگر نشان داد 
که فدراسیون فوتبال ایران در مسیر 
آماده‌سازی برای جام‌جهانی ۲۰۲۶، 
نه‌تنها فرصتی ارزشمند را از دست داده، 
بلکه چند هفته از زمان آماده‌سازی 
را نیز صرف آزمون و خطای مدیریتی 

کرده است.

در روزهای اخیر ادعاهایی در برخی 
ــرح  ــوع مط ــن موض ــه ای ــع ب ــانه‌ها راج رس
شده که تیم ملی ایران، با تیم دوم 
تمام  و  کرده  بازی  دبی  در  تانزانیا 
هزینه‌های حضور این تیم در دبی را 
هم پذیرفته است. فدراسیون فوتبال 
بیانیه رسمی، شایعه  یک  ایران در 
خرید لباس و کفش برای بازیکنان 
کرده و  را تکذیب  تانزانیا  تیم ملی 
ندارد  از واقعیت ماجرا خبر  کسی 
اما ادعا در خصوص فرصت دادن به 
بازیکنان جوان تانزانیا در این مسابقه 
ــرد.  ــی ک ــام بررس ــار و ارق ــا آم ــوان ب را می‌ت
ــابقه،  ــن مس ــا در ای ــان تانزانی ــه بازیکن هم
ــرده  ــه ک ــی را تجرب ــازی مل ــن ب ــش از ای پی
ــب  ــان ترکی ــدام از بازیکن ــد و هیچ‌ک بودن
۱۱ نفره تانزانیا مقابل ایران، برای اولین 
به  یک مسابقه ملی رسمی  بار در 
میدان نرفتند. در خط دروازه و خط 
دفاعی، می‌توان گفت که تانزانیا با 
تیم کامل و اصلی خود در زمین حضور 
پیدا کرده است. دروازه‌بان این تیم در 
ــی  ــام جهان ــی ج ــای مقدمات ــام بازی‌ه تم
برای تانزانیا به میدان رفته بود و خط 
دفاعی را هم بازیکنان باتجربه تشکیل 
می‌دادند. مدافعان کناری هرکدام 
پیش از این در ۴ مسابقه به صورت 

بازی کرده بودند و مدافعین  ثابت 
میانی نیز با ۳۰ و ۳۳ حضور در ترکیب 
ــن  ــدی ای ــان کلی ــا، از بازیکن ــی تانزانی اصل

تیم محسوب می‌شوند.
مهم‌ترین لژیونر حاضر در این بازی در 
تیم تانزانیا، نواتوس میروشی، هافبک 
ــه  ــوپرلیگ ترکی ــه در س ــم گزتپ ــی تی دفاع
ــه  ــم ب ــن تی ــرای ای ــماره ۲۰ ب ــا ش ــه ب ــود ک ب
میدان رفت. با این حال به جز او و 
یک بازیکن دیگر در خط میانی که در 
۴۴ بازی به طور ثابت به میدان رفته، 
سایر بازیکنان تیم ملی تانزانیا در خط 
حمله، تجربه چندانی در بازی‌های ملی 
نداشتند و به طور میانگین در سه بازی 
به طور ثابت در ترکیب اصلی تیم ملی 
این کشور قرار گرفته بودند. همچنین 
پیش از فیفادی اکتبر مشخص بود که 
آلی ساماتا، مهاجم نوک عضو باشگاه 

ــت  ــل مصدومی ــه دلی ــه، ب ــاور فرانس لی‌ه
تانزانیا  تیم ملی  به همراهی  قادر 

نخواهد بود. 
ــوان گفت که تانزانیا  ــه طور کلی می‌ت ب
ــره  ــی و ذخی ــان اصل ــی از بازیکن ــا ترکیب ب
ــام  ــه ج ــود ب ــی در صع ــس از ناکام ــود پ خ
جهانی پا به میدان گذاشته و با تمام 
توان خود در این مسابقه حاضر نشده 
است. اما این ادعا که تیم ملی تانزانیا 
تیم اصلی آن نبوده و تیم ملی این 
کشور با بازیکنانی ناشناس در این 
مسابقه حضور پیدا کرده، رد می‌شود. با 
این حال چه با تیم اصلی و چه با تیم 
دوم، تقابل با تانزانیا به عنوان تیم ۱۰۷ 
رده‌بندی فیفا نمی‌تواند محکی جدی 
برای ایران باشد و حتی پیروزی در این 
مسابقه نیز مطمئناً نظر افکار عمومی 

درباره تیم ملی را تغییر نخواهد داد.

سوال روزگزارش

 تکذیبیه فدراسیون فوتبال 

برای تانزانیا لباس نخریدیم!
فدراسیون فوتبال، شایعه عجیب منتشرشده مبنی 
بر خرید البسه و استوک برای حریف دوم تیم ملی 
در فیفادی مهرماه را با انتشار بیانیه‌ای رسمی، رد 
کرد. در این بیانیه آمده بود: از منتشرکنندگان 
این شایعه درخواست می‌شود اسناد مثبته خود را 
در این‌باره به احترام افکار عمومی و هواداران تیم 
ملی ارائه کنند )حتی خرید یک استوک، پیراهن 
یا هر قلم ورزشی دیگر برای تیم ملی تانزانیا(. 
فدراسیون تأکید کرده بود که با رعایت اصول 
حرفه‌ای و شفافیت، در کنار هواداران فوتبال و 
رسانه‌های گروهی متعهد به حمایت از تیم ملی 
بوده و از عموم علاقه‌مندان خواسته بود اخبار را 

از منابع رسمی دنبال کنند.

 شیخ سلمان: به سود قطر 
یا عربستان کار نمی‌کنم 

رئیس AFC شائبه حمایت این کنفدراسیون از 
کشورهای عربستان و قطر را نپذیرفت. شیخ سلمان 
 »MBC« ابراهیم آل خلیفه در گفت‌وگو با شبکه
عربستان، درباره انتقادات نسبت به کنفدراسیون 
فوتبال آسیا )AFC( برای جانبداری از عربستان و 
قطر در دور چهارم انتخابی جام جهانی 2026 و 
اعطای میزبانی به این کشورها اظهار داشت: »هر 
کسی که حس ظلم می‌کند، می‌تواند اقدامات 

قانونی انجام بدهد.
 مردم فکر می‌کنند که من به سود عربستان یا 
قطر کار می‌کنم، اما این‌گونه نیست. من برای 
منفعت همه تلاش می‌کنم. رابطه من با کشورهای 
شرق آسیا از غرب قاره هم قوی‌تر است و این سر 
و صداها فقط از دوستان نزدیک بلند می‌شود! 
راضی کردن همه 47 فدراسیون )کشورهای آسیایی( 
دشوار است، اما اگر حمایت 40 فدراسیون را هم 
کسب کنیم، یعنی در مسیر درستی قرار داریم. 
طبیعی است که دو یا سه فدراسیون همیشه با 

شما مخالف باشند.«
شیخ سلمان در پاسخ به این پرسش که آیا ممکن 
است برای ریاست فدراسیون جهانی فوتبال )فیفا( 
نامزد شود یا خیر، گفت: »من این تجربه را دارم )در 
انتخابات سال 2016 که از جانی اینفانتینو شکست 
خورد( و به اینفانتینو گفتم که در این جایگاه از 
او حمایت می‌کنم. آن زمان فهمیدم که فضای 
مسمومی در فیفا وجود دارد و حالا در آسیا احساس 

راحتی می‌کنم.«

 محرومیت سه داور از قضاوت 
تا اطلاع ثانوی 

با اعلام کمیته داوران، با توجه به اتفاقات صورت 
گرفته در دیدار دو تیم خلیج‌فارس شیراز و شاهین 
بندرعامری بوشهر از هفته چهارم سری مسابقات 
لیگ برتر جوانان، تصمیم به محرومیت هر سه 
عضو تیم داوری متخلف در این بازی تا اطلاع 

ثانوی گرفته شد.

تقدیر AFC از رئیس و دبیرکل فدراسیون 
دبیرکل کنفدراسیون فوتبال آسیا، با ارسال نامه‌ای 
به فدراسیون فوتبال ایران از رئیس و دبیرکل 
فدراسیون، به‌خاطر حضور در کنفرانس رؤسا 
AFC که در  و دبیران کل فدراسیون‌های عضو 

عربستان برگزار شد، قدردانی کرد. 
داتو وینذور جان، دبیرکل کنفدراسیون فوتبال 
آسیا )AFC(، با ارسال نامه‌ای خطاب به فدراسیون 
فوتبال ایران از حضور مهدی تاج و هدایت ممبینی 
در کنفرانس رؤسا و دبیران کل فدراسیون‌های 
عضو AFC که در عربستان برگزار شد، تقدیر 
کرد. در بخشی از این نامه آمده است: »از طرف 
رئیس AFC، مایلیم صمیمانه‌ترین قدردانی خود 
را از حضور شما در کنفرانس مذکور ابراز کنیم. 
ما اطمینان داریم که این کنفرانس دیدگاه‌های 
عمیقی ارائه داد، بحث‌های سازنده‌ای را تسهیل کرد 
و دانش عملی را به اشتراک گذاشت، ضمن اینکه 
شبکه‌های حرفه‌ای را که به توسعه مداوم سازمان 
شما و اهداف مشترک ما برای این ورزش کمک 

می‌کنند، تقویت کرد.«
 دبیرکل AFC ضمن تأکید بر تعهد مشترک این 
نهاد برای توسعه فوتبال در سراسر قاره، از مشارکت 
ارزشمند فدراسیون فوتبال ایران تشکر و ابراز 
امیدواری کرده است که همکاری‌های سازنده میان 

دو نهاد در آینده نیز ادامه یابد.

 فوتسالیست‌های جوان 
عازم قرقیزستان شدند 

اعضای تیم ملی فوتسال زیر17 سال ایران صبح 
دیروز)سه‌شنبه( برای حضور در مسابقات آسیایی 
جوانان به کشور بحرین سفر کردند. شاگردان علی 
صانعی که در گروه B با تیم‌های تایلند، عربستان و 
قرقیزستان همگروه هستند، روز جمعه دوم آبان ماه 
در نخستین بازی خود برابر قرقیزستان به میدان 
می‌روند. برنامه بازی‌های تیم ملی فوتسال جوانان 

به شرح زیر است:
جمعه 24 اکتبر 2025 )2 آبان(

ایران ....................... قرقیزستان، ساعت 22:30

شنبه 25 اکتبر 2025 )3 آبان(
ایران......................... عربستان، ساعت 22:30

یکشنبه 26 اکتبر 2025 )4 آبان(
تایلند ................................. ایران، ساعت 20

الوحده امارات در مسیر موفقیت گام 
برمی‌دارد و نشانی از توقف در عملکرد 
ــاگردان ژوزه  ــود. ش ــده نمی‌ش ــم دی ــن تی ای
مورایس با عبور از مرز ۲۴ دیدار بدون 
شکست، اکنون یکی از منسجم‌ترین 
ــد.  ــمار می‌آین ــه ش ــیا ب ــرب آس ــای غ تیم‌ه
ــی،  ــد قربان ــه محم ــه اینک ــل توج ــه قاب نکت
هافبک ملی‌پوش ایرانی که از پنجره 

زمستانی فصل گذشته به جمع الوحده 
پیوست، در تمام این بازی‌ها حضور 
داشته و نقش کلیدی در تداوم این روند 
ایفا کرده است. آخرین موفقیت الوحده 
به برد ارزشمند مقابل الدحیل قطر 
ــاوی  ــس از تس ــه پ ــداری ک ــردد؛ دی بازمی‌گ
در تبریز برابر قهرمان ایران )تراکتور( و 
پیروزی مقابل الاتحاد عربستان، دومین 
برد متوالی آنها در لیگ نخبگان آسیا را 
رقم زد. این نتایج پی‌در‌پی، نشانه‌ای 
ــات  ــدت و ثب ــزی بلندم ــن از برنامه‌ری روش
ساختاری در تیم مورایس است؛ تیمی 

که به‌وضوح برای صعود در آسیا و حضور 
در مراحل پایانی هدفگذاری کرده است.

ــت از اردوی  ــس از بازگش ــی پ ــد قربان محم
ــا عملکردی  ــار دیگر ب ــران، ب تیم ملی ای
قابل‌اتکا در ترکیب الوحده ظاهر شد. 
مورایس در بازی با الدحیل، از او در 
پست هافبک میانی متمایل به چپ 
بهره گرفت؛ پستی که وظیفه اصلی‌اش 
مهار مارکو وراتی، ستاره ایتالیایی حریف 
بود. حضور وراتی در کنار جونیور و 
ابراهیما بومبا، تمرکز تهاجمی الدحیل 
متمایل  زمین  راست  سمت  به  ا  ر

کرده بود، اما دوندگی بالا، پوشش 
ــدی از  ــای کلی ــع پاس‌ه ــمندانه و قط هوش
سوی قربانی، معادلات خط میانی را به 

سود الوحده تغییر داد.
گویای  نیز  قربانی  عملکردی  آمار 
تأثیرگذاری اوست؛ در ۹ دوئل مستقیم 
با وراتی، در ۷ مورد پیروز شد و توانست 
ــارج  ــل خ ــرل الدحی ــازی را از کنت ــد ب رون
ــی  ــری از هافبک ــا، تصوی ــن داده‌ه ــد. ای کن
توان  بر  عاوه  که  می‌دهد  ئه  ارا
فیزیکی، از درک بالای تاکتیکی برای 
خنثی‌سازی مهره‌های کلیدی حریف 

برخوردار است. قربانی اکنون در جمع 
یکی از صدرنشینان لیگ نخبگان آسیا 
قرار دارد و در آستانه مرحله حذفی، 
می‌تواند به همراه الوحده، گام‌های 

بزرگتری در مسیر افتخار قاره‌ای بردارد؛ 
مسیری که با ادامه همین ثبات و 
ــت‌یافتنی  ــاً دس ــا کام ــرای آنه ــجام، ب انس

به نظر می‌رسد.

شاهکار مورایس و شاگردانش در لیگ نخبگان 

قربانی مقابل الدحیل درخشید

لژیونر


